

石林县红十字会信息第 1 期

石林县红十字会：扎实推进“博爱送万家”活动 助力困境家庭欢度新春

为积极响应县委政府“走基层、送温暖”的号召，扎实做好困境家庭、重点疾病患者的助困工作，充分发挥红十字会在人道救助领域作为联系群众的桥梁与纽带作用，2025年元旦至春节期间，石林县红十字会按照省、市红会的要求，并结合石林的实际情况，精心组织开展了“红十字博爱送万家”活动，为在困境中的家庭送去党和政府的温暖。





心的交融、温暖之行。此次慰问活动由石林县红十字会干部职工及部分红十字志愿者共同参与，他们怀揣希望与温情，将深切的关爱与温暖传递至全县7个乡镇（街道）的困境群众之中。活动特别关注重大疾病患者、留守儿童及留守老人等群体，为他们带去了实质性的帮助，并向163户困境家庭发放了慰问物资，以实际行动传递了红十字会的关爱与温暖。

表达问候、传递关怀。因病致困家庭是关怀重点。每走访慰问一户，团队都会了解其困境和需求。送上的慰问物资，不仅有生活必需品，还饱含着鼓励与支持，让他们体会到社会的关爱，坚定战胜困境的信念。重大疾病患者也是此次慰

问的重要对象。面对这些饱受病痛折磨的人，团队带来的不只是物质援助，更是心灵抚慰。一句句温馨话语，给了患者勇气和力量，让他们坚信，在与病魔对抗的路上，他们并非孤立无援。麻风病人这一特殊群体，也收到了慰问团队的关怀。没有歧视，没有偏见，只有尊重与关爱。为他们送去生活用品和诚挚问候，让他们感受到社会的包容与接纳，重新燃起对生活的热情。需要人道关爱的人员中，有留守儿童和留守老人。在这本应团圆的节日里，因亲人不在身旁，他们显得分外孤寂。慰问团队的到来，让他们的脸上露出了许久未见的笑容。给孩子们带来学习的动力、保暖衣物和休闲运动鞋，让老人们感受到贴心的照料。





送去祝福、传递温暖。在此次“博爱送万家”活动中，我们走进那些身处困境的家庭，目睹病患同病魔抗争，瞥见留守儿童期盼父母打工归来的目光，望见老人们因岁月磨砺而弯曲的脊背。那一瞬，我们的心被深深触痛，博爱不再只是一种温暖的传递，而是一份沉重的责任，一份刻不容缓的使命。我们深切明白，爱能够攻克所有艰难。当我们以真心关怀那些处于困境的群众，一次握手，一句激励，皆能化作他们生活中的一道光。博爱的责任能够给予我们无穷的力量，促使我们一直向前，持之以恒地为他们送去关爱。即便身心俱疲，只要想到那些同病魔抗争的坚定眼神，我们就会再度充满动力。博爱的责任，是一种无私的奉献，是一种不求回报的付出。它并非一时的热忱，而是长久的坚守；不是表面的形式，而是深入心灵的信仰。在往后的时光中，我们要持续笃定地播撒爱的种子。让更多的人参与到我们的行动之中，将温暖和关怀永恒传递。

石林县红十字会

2025年1月26日